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Ata da 14ª (décima quarta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 17 (dezessete) de maio 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS E 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente. Em seguida, pediu a 

Secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e na sequência, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DAS 

COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS E DE EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

SAÚDE, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI №005/GPMAAN/2023, QUE 

DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE 

DECRETO №011/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR  RONALDO ROCHA, 

QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AOS 

POLICIAIS MILITARES DO  17ºBPM DE ÁGUA AZUL DO NORTE, CANAÃ 

DOS CARAJÁS E XINGUARA MENCIONADOS NO PROJETO; INDICAÇÃO 

DE № 052/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE PROVIDENCIE JUNTO AO SETOR COMPETENTE, PARA 

QUE O MÉDICO DA PARAGUAÇU, FAÇA PLANTÃO TAMBÉM DURANTE A 

NOITE, NO PSF MARIA DIVINA DE JESUS MORAIS, DA VILA PARAGUAÇU, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA E INDICAÇÃO DE № 053/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 
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VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE O CONSERTO E REPAROS 

NAS DUAS CENTRAIS DE AR E DO BEBEDOURO DE AGUA DO CRAS DO 

DISTRITO DE NOVA CANADÁ. Continuando, como não houve inscrito para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, 

flanqueando a palavra ao Vereador RONALDO ROCHA, que após 

cumprimentos de forma regimental, pediu a todos presentes para se colocarem 

de pé e fazerem um minuto de silêncio, pelo falecimento do Subtenente 

DIVINO. Na sequência, solicitou que seja feita para a próxima sessão, uma 

moção de pesar pelo falecimento do Subtenente e também solicitou uma 

moção de aplausos e agradecimentos aos serviços prestados pelos delegados 

de polícia Civil, RENATO e NATÁLIA, por estarem fazendo um bom trabalho no 

município. E agradeceu a oportunidade. Continuando, a palavra foi franqueada 

ao senhor VIEIRA, que após cumprimentos regimentais, lembrou da época que 

conheceu o Subtenente Divino, dizendo que ele foi um bom soldado, sempre 

em pronto atendimento. Falou também que o policiamento do município, 

sempre trabalharam com déficit de efetivos, trabalhando em pouco soldados 

para cumprirem suas atividades. Também citou os nomes dos delegados de 

polícia Civil, sugerindo um evento de congratulações a equipe de polícia pelo 

bom trabalho e concluiu. O vereador RONALDO ROCHA, pediu a palavra 

novamente, para dizer que está recebendo reclamações de pais de alunos, 

sobre a falta de transporte escolar, pedindo a convocação do secretário de 

Educação na câmara, para tentarem resolverem essas situações. O vereador 

RODRIGO com sua oportunidade, após cumprimentos, disse que nas escolas 

da Nova Canadá, já aconteceu também até a falta de merenda escolar, 

concordando com o vereador Ronaldo Rocha, que precisam resolver esta 

situação. Continuando, o presidente, passou a sessão para a ORDEM DO DIA, 

e colocou em discussão e votação o PARECER CONJUNTO DAS 

COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS E DE EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

SAÚDE, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI №005/GPMAAN/2023, QUE 

DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que foi 
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achado conforme e aprovado por unanimidade. Na sequência discutiu-se 

também o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA 

DOS PARECERES AO PROJETO DE DECRETO №011/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONALDO ROCHA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO AGUAZULENSE AOS POLICIAIS MILITARES DO  17ºBPM DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, CANAÃ DOS CARAJÁS E XINGUARA, bem como o 

PROJETO DE DECRETO №011/2023, que foram todos favoráveis e 

aprovados em votação. Continuando colocou em discussão e votação as 

INDICAÇÕES DE № 052/2023 E 053/2023, que foram achados conformes e 

aprovadas por todos. Na sequência, o presidente colocou em discussão a 

justificativa de ausência do vereador COLEMAR, que não foi possível estar 

presente na sessão por motivo de saúde e foram todos favoráveis e aprovada 

em votação. Concluindo, agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 17 de maio de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


